



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

见证《全城热恋》 家电业赞叹《郑州晚报》创报业世界纪录

核心提示

2012年5月30日,《郑州晚报》巨型特刊《全城热恋》,以672个空前版数以及海量内容,再创“厚报时代”的中国报业奇迹,不仅打破了由《每日新报》保持了7年之久的516个版的厚报纪录。同时也给晚报读者送上了一份难忘的大礼。

连日来,中国家电业人士持续热评《郑州晚报》成功冲击“大世界基尼斯”纪录的深刻意义和影响。

记者 朱江华



@ 郑州TCL电器销售有限公司总经理
胡学军 V:

@郑州晚报 在得知《郑州晚报》巨型特刊《全城热恋》以672版的“超级厚度”,创造了“大世界基尼斯”之最,再次刷新中文报纸单日出版版数最多的世界纪录,心中为之一振。这次推出672版报纸,就是对《郑州晚报》成立63年改版10年来所走过的路程的最好总结,也是中国报业一项空前的豪举。



@ 海信电器郑州分公司总经理
李春辉 V:

@郑州晚报 作为一个《郑州晚报》的忠实读者,亲身感受着《郑州晚报》一步步的成长,《郑州晚报》能够在郑州乃至全国报界占有举足轻重的位置,广大忠实读者心里也由衷地感到高兴、自豪。5月30日,《郑州晚报》给读者送上了一份特别的惊喜,以672版成功冲击“大世界基尼斯”纪录,这是一份值得珍藏的有着特殊意义的纪念品。



@ 创维集团河南分公司总经理
司仕银 V:

@郑州晚报 5月30日,《郑州晚报》以单日出版672版的厚度成功冲击“大世界基尼斯”纪录,这一壮举对整个中国的传媒界来说无疑是一种震撼,彰显了《郑州晚报》的实力,提升了郑州在全国乃至国际上的影响力,是郑州人民的骄傲,更是成了媒体界的亮点。



@ 四川长虹郑州销售分公司总经理
陈喜辉 V:

@郑州晚报 5月30日,《郑州晚报》以单日出版672版的规模冲击“大世界基尼斯”纪录的成功,不仅显示了晚报的非凡魄力和品牌号召力,更进一步奠定了《郑州晚报》在中国传媒业排头兵的地位。长虹电器今后将继续深化与《郑州晚报》的合作,双方携手并进。

家电活动

预订逾2000台 到丹尼斯仓库买创维彩电

仓库直销?真的便宜吗?

6月16~17日,将在丹尼斯仓库上演一场疯狂的抢购活动。

据知情者透露,是创维集团总部直发了3000台彩电到丹尼斯仓库,进行仓库成本价0利销售,价格实惠力度空前,目前已缴纳定金的人数超过2000人,只剩下不到1000台。郑州城的大街小巷都在热议:听说,本周末可以到货站街仓库成本价买创维彩电,走,一起去看看。此消息一经传播,报社的新闻热线部门同事都反映电话不断,很多消费者反映,昨天报纸留的热线为何老是占线?

记者就此事,联系了创维集团河南分公司总经理,据介绍:消费者的热情远远超出预期,电话从早晨8点开始从未间断,截至记者发稿,报名人数超过2000人,公司也已经紧急开通另一路热线0371-66613501,同时创维分公司总经理笑着说:“本次活动包括创维电视、冰箱、洗衣机,全部仓库成本价销售,剥去了商场运营费用,返利费用,利润,柜台租金,水电杂费等,所以比起平时消费,很便宜,提醒市民朋友也可以直接到自己工作单位或者家附近的丹尼斯卖场创维专柜了解情况,可以给我们的接线员留点喘气的。”

近日,武汉市工商局随机抽查结果显示,数款产品未达国家标准,主要问题为电源线横截面积过小。其中,九阳的5款豆浆机产品和数款小家电产品被纳入“黑名单”。九阳回应称,不会下架曝光产品。

九阳豆浆机存漏电风险

今年一季度,武汉市工商局对市场销售的部分小家电进行了随机抽检,共抽检49批次,不合格39批次。其中,曝光存在电源线横截面积偏小问题的九阳全自动家用豆浆机主要包括以下型号:DJ13B-D18D、JYDZ-510W、DJ13B-D07、DJ13B-D08D、DJ12B-A11D。而九阳的多功能电蒸锅JYF-50YD02、电压力锅JYY-40YS8、微电脑智能电饭煲JYF-40FZ03和开水煲JYK-17C09均存在不同程度的电源线横截面积过小问题,另外,JYK-17C09型号的开水煲还存在输入功率偏低问题。

活动将移到货站街黄河河务局仓库举办

由于热线持续吃紧,本报记者再次详细说明细则,丹尼斯仓库直销活动将在创维仓库货站街8号黄河河务局仓库举办。开仓放价时间是6月16日10时~18时以及6月17日10时~18时,提醒广大消费者如果不想错过本次盛宴,务必记住以下提示:由于是仓库重地,所有顾客必须凭借有效凭证方可进入仓库,获得有效凭证分为以下几种:一是到各大丹尼斯门店创维专柜看好机型,预交50元定金,索取入场券;二是电话报名登记后,16、17日当天到达仓库现场,交50元定金入场。提醒消费者朋友一定在6月16日活动之前第一时间索取到入场券,这是进场的唯一凭证。6月16日10时,丹尼斯仓库将准时开仓大放价。特卖会期间,顾客也可以乘坐727路、216路、259路、59路、87路、215路、261路、262路到货站街商贸路站或者凤凰台建材市场下车即可。为解决消费者的报名和咨

询,开通热线:0371-66613501。

同时在近期的宣传过程中,我们发现一些消费者顾虑到送货安装的问题,担心仓储特卖需要自提产品,消费者可设法自己运到家里去,对此,我们到丹尼斯卖场做了了解,销售人员告诉我们,在本次活动期间,丹尼斯超市将启动仓储特卖特别服务,销售当天,丹尼斯超市从挑选到配送均贴心地为消费者服务。同时,利用覆盖全省的服务网络,加派了1500人的专业配送队伍、500辆的配送专车,专门负责零售配送。这次仓库直销是厂家直接发的3000台福利机,是创维赠给丹尼斯店庆的一份大礼,库存有限,售完即止,剩余1000台,先订先得,所以需要购买电视,冰箱,洗衣机的,一定要抓好最后1000台,参与这次史无前例的盛事,用最便宜的方式获得好品牌家电。

记者 朱江华

九阳豆浆机再陷质量事件 专家:九阳不尊重产品质量没有生命力

对此,九阳官方回复指出,该公司采购的零配件均进行了严格的检验和检测,产品都经过3C认证。且迄今为止,也未接到过关于电源线质量问题而引发的问题报告。

6月13日,记者走访本市多家商场、超市发现,被曝存在质量问题的九阳豆浆机、九阳开水煲等仍然有售。

九阳要尊重产品质量底线

针对日前九阳股份(002242)旗下的多款豆浆机,以及电压力锅、电饭煲、开水煲等小家电产品,在武汉工商局的抽查中被曝出“产品质量”问题一事。

中国家用营销委员会副理事长洪仕斌向记者表示:“产品质量问题,对于九阳股份来说,这是一个快速扩张中面临的新挑战。无论是多元化、还是品牌化,对于九阳股份来说,合格的产品质量问题都是企业在任何时候发展的底线,绝不能为了利益而进行偷工减料,从而跨越产品质量合格的底线,给市场和消费者造成伤害。”

洪仕斌指出,在中国家电从制造向创造转型升级的过程中,产品质量是所有企业都无法绕开的一道槛。缺乏产品质量支撑的企业,是不会有生命力的。

行业聚焦

虚标现象严重 发改委将大幅提高能效国标

针对目前节能产品原有能效国标过低、企业间同等能效产品节能效果差距过大,以及部分企业存在的虚标能耗骗补等问题,国家发改委副主任解振华透露,下半年国家发改委将大幅度提高一系列节能产品的能效标准,争取跟部分高端企业标准看齐,同时还将开展大规模打击能效虚标的专项活动。

记者 朱江华

目前一些行业领跑企业的企业标准已经远远高于国家标准,比如有些高端企业的三级能效产品比个别企业所谓一级能效表示的产品节能性还要好,标志上却显示前者为三级能耗,后者为一级能耗,消费者无法从表面上看出差别,如果国标不提升,就无法带动整体行业。

据记者在家电市场调查,目前冰箱、空调、热水器、洗衣机等几乎所有家用电器都被贴有“中国能效标志”,上面清晰地记录着该电器的耗电情况和能效等级。

但根据计量研究院此前对享受节能补贴的产品抽查结果来看,企业为了能够顺利申请加入节能补贴目录,虚标能效现象比较严重。

“能否入选节能补贴目录,对企业产品销量影响非常明显。有些企业本来产品能效并不达标,但是为了能入选节能补贴目录,就专门生产一批能效较低的产品去进行竞标,等产品入选目录后,生产的还是之前的能效不达标产品,通过享受国家能效补贴,来拉动产品销售。”中国计量科学研究院新能源环境计量所副研究员武彤坦言。

对此,解振华也表示,发改委将加强能效标准、标志建设,一方面加快高耗能产品能耗限额标准和中端产品能耗标准的修订、制定工作,制定能效领跑者行动方案,另一方面在全国范围内开展大范围的抽查活动,严厉打击虚标能耗行为,继续扩大节能产品的认证范围,引导节能消费,最重要的是,今年还将陆续提高一系列能效新标准。